
數練4-4
一、應用題：

1. 有一塊圓心角120°的扇形林地，在比例尺1：50000的縮圖上，半徑是6公分，這塊扇形林地的實際面積大約是多少平方公尺？
2. 在 EQ \F( 1 , 400 )的縮圖上，新林大樓到火車站的距離大約是61公分，新林大樓到火車站的實際距離大約是幾公尺？
3. 雪山隧道長12.9公里，在 EQ \F( 1 , 300000 )的縮圖上，長幾公分？
4. 南橫公路在 EQ \F( 1 , 7000000 )的縮圖上長約3公分，南橫公路的實際長度大約是幾公里？
5. 實際邊長24公尺的正方形球場，在比例尺1：600的縮圖上，面積是多少平方公分？
6. 有一塊圓心角150°的扇形林地，在比例尺1：40000的縮圖上，半徑是3公分，這塊扇形林地的實際面積大約是多少平方公尺？
7. 雪山隧道長12.9公里，在 EQ \F( 1 , 600000 )的縮圖上，長幾公分？
8. 實際邊長14公尺的正方形花圃，在比例尺1：7000的縮圖上，面積是多少平方公分？
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4-4解答

一、應用題：
1. 答案：6×50000＝300000，300000公分＝3000公尺，3000×3000×3.14× EQ \F( 120 , 360 )＝9420000，答：約9420000平方公尺
2. 答案：61×400＝24400，24400公分＝244公尺，答：約244公尺
3. 答案：12.9公里＝1290000公分，1290000× EQ \F( 1 , 300000 )＝4.3，答：4.3公分
4. 答案：3×7000000＝21000000，21000000公分＝210公里，答：約210公里
5. 答案：24公尺＝2400公分，2400÷600＝4，4×4＝16，答：16平方公分
6. 答案：3×40000＝120000，120000公分＝1200公尺，1200×1200×3.14× EQ \F( 150 , 360 )＝1884000，答：約1884000平方公尺
7. 答案：12.9公里＝1290000公分，1290000× EQ \F( 1 , 600000 )＝2.15，答：2.15公分
8. 答案：14公尺＝1400公分，1400÷7000＝0.2，0.2×0.2＝0.04，答：0.04平方公分
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